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Prueba 2021: Ahora se plantea un Unico examen que contiene tres bloques. El primero
es de teoria, con dos preguntas a responder de un total de cuatro (2 puntos); el segundo
se centra en cuestiones tedrico practicas, debiendo contestar cuatro de ocho preguntas
(6 puntos); y el tercero se dedica a problemas, debiendo resolverse uno de los dos
propuestos (2 puntos).

Lea detenidamente todas las cuestiones antes de comenzar.

Exprésese con claridad y preste mucha atencion para no cometer faltas de ortografia.

En los ejercicios numéricos es necesario reflejar el planteamiento y las operaciones. No-se valorara
la respuesta si solo aparece el resultado.

A la hora de responder tenga en cuenta la limitacion de tiempo y espacio. Las faltas de ortografia
penalizan.

IMPORTANTE: Si se responde a mas preguntas de las solicitadas en el bloque, solo se corregiran
las que se hayan respondido primero hasta alcanzar el nimero indicado ‘en cada caso.

Blogue I. Responda a DOS de las siguientes cuatro prequntas (2 puntos):

1.
2.
3.

4,

Caracteristicas de la sociedad de responsabilidad limitada (1p).
La cuenta de pérdidas y ganancias (1p).

Enumere los principales impuestos a los que ha de hacer frente la empresa, indicando el
hecho imponible de cada uno de ellos (1p).

La comunicacién en el marketing mix (1p).

Blogue ll. Responda a CUATRO de las siguientes ocho preguntas (6 puntos):

5.

Defina el concepto de responsabilidad social de la empresa. Indique dos acciones que
puedan adoptar las empresas para ejercerla (1,5p).

¢Qué es el activo corriente? Indique al menos dos elementos pertenecientes a esta masa
patrimonial (1,5p).

Segun Maslow ¢écdmo se motiva al trabajador? éCudles son las necesidades del individuo?
(1,5p).

¢Qué son las fuentes de financiacion ajenas? éComo se pueden clasificar? Enumere al
menos tres de ellas (1,5p).

La agrupacion o “departamentalizacién” funcional. Concepto, ventajas e inconvenientes
(1,5p).

10.El proceso administrativo consta de las fases/funciones siguientes: planificacion,

organizacion, direccion y control. Explique en qué consiste la funcién de planificacion.
Indigue al menos dos ejemplos de actividades propias de esta funcion (1,5p).

11.Las fuentes de financiacién propias. Defina, clasifique y enumere (1,5p).




12.éQué es la productividad? éComo se calcula? éQué se puede hacer para aumentar la
productividad de la mano de obra? (1,5p).

BLOQUE Ill. Responda a UNO de los siguientes problemas (2 puntos):

13. Fabricantes de Murcia es una empresa industrial que ofrece piezas de repuesto para
automoviles a un precio unitario de 60 euros. La empresa ha de hacer frente
anualmente a los siguientes costes:

-Materias primas y mano de obra de fabricacion 80.000 euros
-Alquiler nave 12.000 "
-Amortizacion 10.000 *
-Seguros, IB], .... 3.000 *“

Durante 2.019 la empresa fabrico y vendio 2.000 unidades de producto.
De acuerdo con la informacion anterior:
A. Calcule el punto muerto (0,5 p).

B. Represente graficamente las funciones de ingresos, costes y el punto muerto
(0,5p).
C. Calcule el beneficio de la empresa (0,5 p).

D. ¢Es elevado el riesgo de entrar en pérdidas? Justifique su respuesta (0,5 p).

14. Un trabajador autonomo esta estudiando alternativas para la renovacion de su vehiculo
comercial con el que se gana la vida. Tiene tres opciones:

1. Adquirir una furgoneta. Tiene un coste de 30.000€ y unos flujos de caja durante
los proximos cinco anos de 12.000 euros anuales.

2. Adquirir un camion mediano. Coste 50.000 euros y flujos de caja anuales de
15.000€ durante cinco anos.

3. Adquirir un camion grande. Coste 100.000 euros y flujos de caja anuales de
25.000 euros, también durante los proximos cinco anos.

Teniendo en cuenta la informacion anterior:
a) Calcule el periodo de recuperacion para las tres opciones e indique cual escogeria
segun este criterio (0,8 p).
b) Calcule el flujo medio de caja por unidad monetaria comprometida de la opcion A
(0,6 p).

c) Este seiior no dispone de efectivo para realizar la inversion y se ha dirigido a una
entidad bancaria para solicitar un préstamo a un aio por la cantidad necesaria para
la alternativa elegida éLe parece correcta esta decision? Justifique su respuesta

(0,6p).



